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Шевченко журналістів 

        

Унікальний видавничий проект до 200-річчя від дня 

народження Кобзаря здійснили студенти та викладачі 

Інституту журналістики Київського національного універ-

ситету імені Тараса Шевченка. Напередодні ювілею, 6 бе-

резня 2014 року, впродовж 10 годин майбутні видавці та 

журналісти написали, відредагували, зверстали та видали 

друком книжку "Мій Шевченко". 

— Ідею видання запропонували студенти та викладачі 

кафедри видавничої справи та редагування, — розповідає 

керівник проекту, директор Інституту журналістики Володи-

мир Різун. — Метою було продемонструвати належну 

фахову підготовку студентів, відпрацювати набуті ними у 

виші практичні навички й уміння, зрештою — засвідчити 

конкурентну спроможність української видавничої галузі. 

Втім, найголовнішим мотивом проекту стало, звісно ж, 

вшанування пам'яті Тараса Шевченка. Адже Кобзар — не 

лише наша історія. Він — у наших справах в ім'я України, 

його твори особливо актуальні нині, коли український народ 

утверджує своє право жити вільно і бути господарем у 

власному домі. Історія часто повторюється, наголошуючи на 

старих питаннях. Відповіді на них — у Шевченкових творах. 

Участь у творенні книги взяли майже 100 студентів та 

викладачів Інституту журналістики. 

— Для кожного Тарас Шевченко свій, кожен знаходить 

у ньому, його творчості щось своє, близьке. Кобзареві твори — 

пророчі. Для мене він символ гідності й незламності духу, 

справжній національний поет. Його "Борітеся — поборете!" 

у світлі останніх подій в Україні є дороговказом і гаслом для 

кожного свідомого українця. Я переконана, що Україна буде 

суща, дослухаючись до слів Тараса Шевченка. Адже — це 

НАШ Шевченко! — зазначає одна з учасниць видавничої 

ініціативи. 

Журналістський книжковий проект "Мій Шевченко", 

втілений у Києві, є рекордним у видавничій справі не лише 

України, а й країн усього пострадянського простору, держав 

Східної та Центральної Європи.  
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